



## 2014 登封两会·聚焦

## 政协登封市四届三次会议胜利召开

登封市委书记郑福林:登封市政协是加快推进国际文化旅游名城建设的一支中坚力量,在助推经济社会发展中发挥了不可替代的重要作用



政协会议现场

2月11日上午9时,政协登封市第四届委员会第三次会议在精武大酒店隆重开幕。登封市政协主席孟永瑞向大会作政协工作报告。报告回顾了2013年来登封市政协坚持围绕中心,服务大局,开展协商议政取得的新成效;坚持突出重点,善做善成,助推科学发展取得新业绩;坚持践行宗旨,务实为民,促进民生改善取得新进展;坚持团结民主,凝心聚力,增进社会和谐达到新水平;坚持苦练内功,固本强基,加强自身建设实现新突破。

2014年是登封市大发展的一年,登封市政协工作更是早规划、早部署、早安排,在深入学习党的十八届三中全会精神的基础上,力求在贯彻落实上下工夫、见实效;围绕中心协商建言,力求在推动发展上建诤言、献良策;发挥优势增进团结,力求在构建和谐上善作为、有创新;内练素质外树形象,力

求在自身建设上重实践、再提升。

登封市委书记郑福林在会上作重要讲话。他高度评价登封市政协是加快推进国际文化旅游名城建设的一支中坚力量,广大政协委员在助推登封市经济社会发展中发挥了不可替代的重要作用。

郑福林指出,2014年是全面贯彻落实党的十八届三中全会精神的开局之年,是登封市加快“转型升级”的关键之年和圆满完成“三年行动计划”的收官之年。他希望统一思想、振奋精神、同心同德、携手奋进,牢固树立执政为民的理念,担当起该担当的责任,为不断开创政协工作新局面、加快建设国际文化旅游名城而努力奋斗。

昨日下午,政协登封市四届三次会议圆满闭幕。  
郑州晚报记者 袁建龙  
登封播报 孙淑霞/文  
刘少利/图

## 登封市人大回顾2013、展望2014

## “察民情、知民意、听民声、接地气”

2013年,是登封市全面贯彻党的“十八大”精神开局之年,也是攻坚克难、加快发展的一年。登封市人大常委会圆满完成了四届人大二次会议确定的目标任务,为推进国际文化旅游名城建设发挥了极大作用。

在推动新型工业体系建设方面,针对登封市传统工业煤电铝持续低迷的状况,登封市

人大常委会进行专题调研,全力推动登封市产业结构调整和工业转型升级。全年共上新型工业项目36个,投资额42亿元。推动农业产业化发展,支持市政府积极推进产业结构调整。全市特色种植面积累计达到35万亩,农业产业链条逐步拉长,共解决9万余人创业就业。

2014年是全面深化改革的第一年,也是完成十二五规划的关键一年。新的一年,登封市人大常委会将围绕全市工作大局,继续依法履职尽责,增强监督实效。围绕人民群众高度关注的民生问题开展监督,推进基本公共服务资源均等化,督促政府提高保障民生水平。重点监督环境污染、食品安全、引

水工程、回迁安置等,把人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题解决好。扎实推进新型城镇化,加强城乡规划、土地审批、生态绿化、社区服务、建筑风貌及质量监督,重点督办安置房建设、配套、管理等问题。除了履行好参政议政、民主监督职能,在自身建设反面,登封市人大还将切实加强党风廉政建设

建设和反腐败工作,深入基层开展调查研究,“察民情、知民意、听民声、接地气”,使登封市人大常委会工作更加贴近实际,各项监督活动更有实效,为建设富强登封、文明登封、平安登封、生态登封作出新的更大的贡献。

郑州晚报记者 袁建龙  
登封播报 付晓文

## 登封市四届人大二次会议议案办复率100%

登封市四届人大二次会议期间,人大代表们对政府工作提出许多宝贵的意见和建议。会后,登封市政府系统共承办该市人大交办议案4件,分别是:关于“弘扬‘中’文化,彰显登封文化特色”的议案、关于“启动生态水系规划建设”的议案、关于“加快

推进新型城镇化建设”的议案、关于“尽快实现气化登封、引入燃气竞争机制”的议案。人大代表共提出交通旅游、农林水利、文教卫体、城建规划等方面建议180件。截至目前,所有议案、建议已全部向代表答复完毕,办复率100%。

登封市政府表示,今后将继续把办理人大议案、代表建议工作作为问政于民、问计于民、关注民生的重要工作手段,认真总结经验,努力创新工作方法,不断提高办理水平,推动人大代表议案、建设办理工作再上新台阶。登封播报 付晓文

强化诉讼监督  
维护司法公正

登封市人民检察院2013年以来,严肃查办贪污贿赂渎职等犯罪,积极开展职务犯罪预防等措施,坚持了宽严相济,维护了司法公正。其中登封市检察院创作的省首部预防职务

犯罪题材的微电影《软软的信》深受百姓喜爱。2014年,登封市检察院将更加注重服务大局,更加注重执法为民和司法公正,为建设平安登封作出应有的努力。登封播报 刘俊苗

履行审判职能  
全力服务发展大局

登封市人民法院2013年全年共受理案件5859起,审、执结案5572起,结案率为95.1%。该院坚持“调判结合、案结事了”的原则,努力实现定分止争;依法妥善处理行政纠纷,全力打造“官民和谐”。2014年,

登封市人民法院将继续牢牢把握“为大局服务、为人民司法”的工作主题,进一步提高司法公信,将为登封市经济社会持续发展作出积极努力和应有的贡献。登封播报 冯俊超

2014年登封本级财政支出  
民生项目占40%

2013年,登封市全口径财政收入完成52.4亿元,增长18.21%。地方财政总收入完成40.8亿元,增长8.69%。2013年登封市四届

人大二次会议审议通过的2013年市本级财政支出预算为38.2亿元。2014年登封市本级支出预算将安排42.1亿元。其中以教育、三

农、医疗卫生、社会保障、城建交通等为主的民生项目共计安排17.5亿元,占2014年财政支出预算的40%。  
登封播报 付晓文